Частина IІ – Test_Krok

	Запитання 20

	Вкажіть рисунок, на якому зображено ескіз графіка функції 
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	Запитання 21

	На рисунку зображено прямокутник ABCD і рівносторонній трикутник АВК, периметри яких відповідно дорівнюють 20 см і 12 см. Знайдіть периметр п'ятикутника AKBCD.
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	Запитання 22

	На рисунку зображено графік функції y = f(x), яка визначена на відрізку [-4; 6]. Скільки всього коренів має рівняння f(x) = x на цьому відрізку?
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	Запитання 23

	Студенти однієї з груп під час сесії повинні скласти п'ять іспитів. Заступнику декана потрібно призначити складання цих іспитів на п'ять визначених дат. Скільки всього існує різних варіантів розкладу іспитів для цієї групи?
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	Запитання 24

	Цеглина має форму прямокутного паралелепіпеда з вімірами 25 см, 12 см, 6,5 см. Знайдіть масу М цеглини. (Для знаєодження маси цеглини сткористайтеся формулою М = рV, де V - об'єм, р = 1,8 г/куб.см - густина цегли.)
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	Запитання 25

	На рисунку зображено ескіз графіка функції у. Укажіть правильне твердження щодо коефіцієнтів a, b, c.
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